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АКТИВІЗАЦІЯ ДІЛОВОГО СПІЛКУВАННЯ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 

НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
Метою кожного викладача вищого навчального закладу є створення умов для 

практичного оволодіння іноземною мовою кожним студентом, вибір таких методів 
навчання, які б дали можливість кожному студенту максимально проявити свою 
активність, свою творчість. 

Щоб навчити студентів іноземній мові у обсязі, який необхідний їм у 
майбутній професійній діяльності, необхідно відмовитися від традиційного 
підходу до організації учбового процесу, переосмислити її цілі та зміст.  

Вивчення іноземної мови базується на міждисциплінарній інтеграційній 
системі, яка сприяє виникненню мотиваційних умов за допомогою яких студент 
бачить реальну можливість для досягнення своїх цілей, де іноземна мова є 
компонентом для їх здійснення. 

Сучасні педагогічні технології такі як навчання у співробітництві, проектна 
методика, використання нових інформаційних технологій, інтернет-ресурсів 
допомагають реалізувати професійно-орієнтований підхід у навчанні, 
забезпечують індивідуалізацію та диференціацію навчання, враховуючи здібності 
студентів та рівень їх знань [1, с. 12]. 

На заняттях з іноземної мови ми приділяєм увагу цілеспрямованому 
формуванню ефективного ділового спілкування, розвитку комунікативної 
активності у майбутніх фахівців під час обміну інформацією іноземною мовою. 

В основі комунікативного навчання лежить уміння встановлювати зв’язки, 
знаходити успішні форми спілкування, які важко реалізувати на практиці. Учасники 
спілкування повинні навчитися розв’язувати реальні та уявні завдання спільної 
діяльності за допомогою іноземної мови. Навчання при цьому здійснюються за 
допомогою методичних прийомів та вправ. Поряд із традиційними методами 
використовуються такі форми комунікативного спілкування як рольові ситуації, 
дискусії, круглі столи. Обмін думками щодо будь-якого предмета з метою 
досягнення єдності у поглядах на цей предмет [2, с. 104]. Обов’язковою умовою 
дискусії є наявність будь-якого суперечливого питання. В процесі дискусії студенти 
висловлюють свої думки, докази відстоюють свою точку зору. 

Важливим моментом при створенні і формуванні комунікативних завдань є 
факт побудови їх на цікавому матеріалі реальної дійсності (реальні історії хвороб 
пацієнтів, неординарні випадки та ін.) Все це спонукає студентів до вирішення 
нових завдань спілкування за допомогою мовних засобів. 

Література: 
1. Мильруд Р. П. Современные концептуальные принципы коммуникативного 

обучения иностранным языкам / Р.П. Мильруд, Н.Р. Максимова // Иностранняе 
языки в школе. – 2000. – №4,5. С. 10–17. 

2. Пономарьова С. П. Активізація ділового спілкування студентів-медиків на 
заняттях з англійської мови / С.П. Пономарьова, Л.О. Мариненко, В.Д. Червоненко // 
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ОГЛЯД МЕТОДОЛОГІЧНИХ АСПЕКТІВ ОНОМАСТИЧНИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ У МЕДИЧНІЙ ТЕРМІНОСИСТЕМІ 

Відбір методів і прийомів в ономастичному епонімійному дослідженні у будь-
якій терміносистемі залежить від об’єкта і завдань, які ставить дослідник перед 
собою в роботі. При цьому, ці два показники органічно з’єднані й розділити їх 
виявляється неможливим. О.В. Суперанська зазначає, що «важко відокремити 
метод і прийом, а також виявити ієрархію методів» [4, с. 193]. Мета кожного 
ономастичного дослідження – продемонструвати через призму систематизації 
методологічних досліджень структуризацію, розгалуженість та інформативність 
епонімійної лексики, розглянути особливості перекладу термінів-епонімів.  

Процес перекладання медичної термінології досить складний та покладає 
велику відповідальність на виконавця. Медичний переклад будь-якого характеру 
не терпить приблизних формулювань та неточних термінів. Під час перекладу 
термінів-епонімів засвідчено тісний зв’язок епоніміки з іншими галузями 
мовознавства – лексикологією (проявляється насамперед у тому, що оніми є 
лексичними одиницями і підпорядковуються законам їх вивчення), дериватологією 
(творення власних назв відбувається за допомогою наявних у мові способів і 
засобів), морфологією (спільні особливості словозміни пропріальних й 
апелятивних одиниць), синтаксисом (чимало номінацій є синтаксичними 
конструкціями), орфоепією й орфографією (дослідження особливості вимови і 
написання онімів), стилістикою (аналіз вживання власних назв у різностильових 
текстах), лексикографією (правила укладання ономастичних словників), 
діалектологією (використання місцевих форм найменувань) тощо [3]. 

Основне смислове навантаження у термінах-епонімах несе звичайно апелятив 
(загальна назва), але саме власна назва доповнює медичний термін певною 
біографічною та географічною інфор-мацією. При цьому, зазначимо, що власні 
назви досить розповсюджені у різноманітних просторових локалізаціях: Nageotte 
сell [Jean Nageotte Жан Нажотт, париз. гістолог, 1866-1948] – Наджеотта 
клітини – клітини спинномозкової рідини, кількість яких значно збільшується при 
захворюваннях; Nagler’s reaction (test) [F.P.O. Nagler Ф.П.O. Наґлер, австр. 
бактеріолог, 20 ст.] − Неґлера реакція (тест). – утворення непрозорої зони навколо 
колоній Clostridium perfringens на жовтковому агарі, що є результатом дії 
лецитинази, здатної до дифузії; хвороба Барку − від назви річки Барку в Пд. 
Австралії; Albinus’ muscle (Альбіноса м’яз) − від прізвища німецького анатома та 
хірурга Бернарда Зиґфріда Альбіноса (1697–1770 рр.); Albrecht’s bone (Альбрехта 
кістка) − таку назву має базіотична кістка, від прізвища німецького анатома 
Мартіна Пауля Альбрехта (1851- 1894 рр.); Berard’s ligament (Берара зв’язка) − у 


